Oruer o Tennonorpebnenuu no npubopam YYT3 3a Hos6pb 2024
3a-nepvoa ¢ 23:10.2024 no 22.11.2024

MNotpeburens: XKKC N2 HeBckoro paioHa [oroeop: 9136.038.1 ot 01.10.2008 TenedoH: Y3en yuera: O6umit
Anpec: CankT-Netepbypr, AnexcaHaposckas depma, 4 CrpovTensHbiit aapec: CaHkT-TeTepbypr, AnexcaHaposckas depma, 4 Kop YYT2:
O6CnyXUBaIoLWAs OpraHu3aLms: Tenedon:
WCTOYHMK: Cxema noakniouerus: CO+MBC 2- Tpy6Has. CO oTkpeitas. [BC Tynukosoe
YCTaHOBNEHHbIE NPMOOpSLI: Hacosble 1 CyTOYH. apxuBbl B hannax:
Boluncnurens: BKT-7 N2253411 Pexum (cxema): MpuBops! YYT3 nosepeHs Ao: Txs, rp.C=5.88
Mopatour.Tp.(M1): N2 519279 Pacxoaomep: MP3M 40 B1 Gmin= 0.1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCn-H N2 51063 Mpeobp.aasnexus: Ne
O6paTH.Tp.(M2): N2 519322 Pacxopomep: MP3M 40 B1 Gmin= 0.1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCN-H N2 51063X Mpeobp.aasneHus: N2
Tp. MBC(M3): N2 518844 Pacxonomep: MnP3M 32 C1 Gmin= 0.12 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: TC-H N2 4056 Mpeobp.nasnexus: N2
Tp.umpk.MBC(M4): N? Pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Ne Npeobp.aaBneHus: Ne
Tp.noanuTku(Vs): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeo6p.aaenexus:
PacyeTHbIii anroputM: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBopHbIe Harpy3ku, Mkan/yac: Qor=0.347 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0.1958
| [loroBOpHbIe Harpysku (cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
daKTUueckoe noTpebneHne 3a NpeabiLyLumii OTYETHBIN Nnepuoa C 23.10.2024 no 22.11.2024 Obiee
| Yuer 'BC (TB-1) Kowntposns MBC (TB-2) Tensionorp-e
[Lata ™ HC M1 M2 dm T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanue)| Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobuu.
Y T T T °c °C °C Mna Mra T T T M3 M3 M3 M3 °©c o Mrla Mra kan
23.10.24 24.00 = 125.60 114.37 11.23 68.96 41.40 27.56 0.69 0.49 33.26 - 33.26 33.97 - 33.97 = 68.85 - = & 3.93
24.10.24 24.00 B 137.70 126.08 11.62 69.56 43.19 26.37 0.69 0.49 36.08 - 36.08 36.90 - 36.90 = 69.43 - - E 4.14
25.10.24 24.00 & 139.53 128.08 11.45 69.21 43.62 25.59 0.69 0.49 36.48 - 36.48 37.29 - 37.29 - 69.15 - = = 4.07
26.10.24 24.00 & 140.78 129.87 10.91 69.88 44.13 25.75 0.69 0.49 36.47 - 36.47 37.27 - 37.27 = 69.79 - = - 4.11
27.10.24 24.00 = 144.01 132.71 11.30 69.60 44.32 25.28 0.69 0.49 37.48 - 37.48 | 3833 ° - 38.33 = 69.53 - E - 4.15
28.10.24 24.00 e 149.44 137.74 11.70 68.46 44.23 24.23 0.69 0.49 38.93 - 38.93 39.76 - 39.76 % 68.33 - = - 4.14
29.10.24 24.00 - 146.92 134.91 12.01 68.08 43.10 24.98 0.69 0.49 39.00 - 39.00 39.83 - 39.83 = 68.05 ~ > = 4.19
30.10.24 24.00 B 148.73 137.36 11.37 69.77 43.96 25.81 0.69 0.49 38.77 - 38.77 39.64 - 39.64 s 69.66 - = - 4.34
31.10.24 24.00 = 145.06 134.00 11.06 67.52 42.42 25.10 0.69 0.49 37.81 - 37.81 38.61 - 38.61 e 67.33 - = - 4.11
01.11.24 24.00 = 145.34 133.84 11.50 69.03 43.05 25.98 0.69 0.49 38.24 - 38.24 39.10 - 39.10 E 68.98 - = & 4.27
02.11.24 24.00 2 143.28 132.28 11.00 69.15 42.63 26.52 0.69 0.49 37.37 - 37.37 38.23 - 38.23 E 69.10 - = - 4.27
03.11.24 24.00 = 141.50 131.61 9.89 69.16 42.37 26.79 0.69 0.49 36.27 - 36.27 37.09 - 37.09 & 69.04 - = - 4.21
04.11.24 24.00 = 143.45 130.55 12.90 69.56 42.10 27.46 0.69 0.49 38.88 - 38.88 39.75 - 39.75 = 69.48 - = - 4.48
05.11.24 24.00 - 143.74 | 131.33 12.41 69.09 42.12 26.97 0.69 0.49 38.60 = 38.60 39.45 - 39.45 - 69.01 - - 5 2.40
06.11.24 24.00 - 147.58 135.79 11.79 69.71 42.87 26.84 0.69 0.49 38.83 N 38.83 39.71 - 39.71 - 69.70 - - - 4.47
07.11.24 24.00 - 14737 | 136.36 11.01 69.29 42.88 26.41 0.69 0.49 38.18 g 38.18 39.04 - 39.04 - 69.22 5 - - %.37
08.11.24 24.00 - 149.16 | 137.99 11.17 69.86 43.44 26.42 0.69 0.49 38.69 - 38.69 39.54 - 39.54 - 69.81 - - - 4.43
09.11.24 24.00 = 149.39 137.64 11.75 69.03 43.05 25.98 0.69 0.49 39.19 - 39.19 40.05 - 40.05 2 68.94 - = - 4.39
10.11.24 24.00 = 144.85 132.33 12.52 69.60 42.90 26.70 0.69 0.49 39.01 - 39.01 39.86 - 39.86 = 69.53 - = = 4.41
11.11.24 24.00 - 139.68 128.47 11.21 69.42 42.02 27.40 0.69 0.49 36.93 = 36.93 37.73 = 37.73 B 69.34 ~ - - 2.30
12.11.24 24.00 - 143.59 131.72 11.87 68.83 42.30 26.53 0.69 0.49 38.22 - 38.22 39.06 - 39.06 B 68.71 - = = 4.31
13.11.24 24.00 = 146.55 134.71 11.84 69.21 42.67 26.54 0.69 0.49 38.71 - 38.71 39.54 - 39.54 = 69.15 - = & 4.40
14.11.24 24.00 < 147.42 135.25 12.17 69.91 43.17 26.74 0.69 0.49 39.11 - 39.11 39.99 - 39.99 - 69.81 - - < 4.47
15.11.24 24.00 = 143.93 133.35 10.58 69.33 42.73 26.60 0.69 0.49 37.09 - 37.09 37.93 - 37.93 - 69.27 - = - 4.28
16.11.24 24.00 = 148.70 137.55 11.15 69.77 43.48 26.29 0.69 0.49 38.54 - 38.54 39.44 - 39.44 = 69.64 - = = 4.39
17.11.24 24.00 = 151.75 137.48 14.27 69.22 43.45 25.77 0.69 0.49 41.67 - 41.67 42.58 - 42.58 = 69.18 - = = 4,53
18.11.24 24.00 < 147.32 135.08 12.24 69.46 43.26 26.20 0.69 0.49 39.04 - 39.04 39.92 - 39.92 - 69.41 - = & 4.39
19.11.24 24.00 = 145.45 134.10 11.35 70.30 43.36 26.94 0.69 0.49 37.95 - 37.95 38.81 - 38.81 - 70.27 - = N 4.41
20.11.24 24.00 e 145.38 133.95 11.43 70.98 43.21 27.77 0.69 0.49 37.95 - 37.95 38.84 - 38.84 = 70.94 - - - 4.53
21.11.24 24.00 = 145.98 134.89 11.09 71.27 43.84 27.43 0.69 0.49 37.88 - 37.88 38.77 - 38.77 - 71.23 - = = 4.49
22.11.24 24.00 - 142.26 131.89 10.37 71.44 43.25 28.19 0.69 0.49 36.47 - 36.47 37.33 - 37.33 - 71.39 - = - 4.46
CpeaHee 24.00 & 144.56 133.01 11.55 69.47 43.05 26.42 0.69 0.49 37.97 - 37.97 38.82 - 38.82 7 69.40 - = 0.00 4.32
Wroro 744.00 = 4481.44 | 4123.28 358.16 - - = = - 1177.10 - 1177.10 | 1203.36 - 1203.36 = = - - = 133.85
[ata v Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | V4 (m3) Qoronn (Mkan)
MOKa3aH1A CYETYMKOB Ha 22.10.24 ##E##R | ##E###]39115.800 40111.750 N
MOMEHT CHSITUS AaHHbIX 22.11.24 ###### | ######]40292.900 41315.110 =
Konuuyectso Tennosoit 3Heprm Qobiy, paccyuTaHHOE No cpeaHeMy: vac kan OTBETCTBEHHBII 33 yuer 4@% \W«s
O6bem TennoHocuTens Vu3n, paccuuTaHHbIi No cpeaHeMmy: vac M3 of g B
Mepuoa pacyera no Aorosopy: s
Mepvoa npesbilueHus t2: 1 y . Ay L ) »
KoppeKTupoeka Ha TeMnepaTypy XoNoAHOM! BoAbI: 5.88 °C -2.15 Mkan Mpencrasurens TennocHat: v ; ) « YHEPI T
Uroro k pacueTy no npubopam yueta (C y4ETOM KOPPEKTUPOBOK): 131.70 kan . / s
O6béM NOTPeSNEHHOro TennoHocuTens Vrec uan: 365.47 M3 E




